

取缔“幽灵枪” 推动“红旗”法

拜登宣布一系列控枪行政措施

新华社华盛顿4月8日电 美国总统拜登8日宣布一系列行政措施，以加强枪支管制，减少枪支暴力。

拜登当天在白宫玫瑰园发表讲话说，美国的枪支暴力每天都在夺走生命，给社区留下持久创伤，“枪支暴力在美国是一种流行病，在国际上令美国难堪”。

拜登宣布的行政措施包括：司法部在30天内就制止“幽灵枪”扩散发布拟议规定；在60天内就加强手枪“稳定支架”管制发布单独规定；在60天内发布便于各州参照执行的“红旗”图标警示样本法规；司法部将就美国枪支走私情况发布21年来首份报告；联邦机构将加大对“以非监管手段减少城市枪支暴力”社区项目的资金投入。

“幽灵枪”是通过购买部件自行加工组装的枪支，没有可追溯的商业序列号；“稳定支架”可将手枪变成杀伤力更强、更精确的步枪，且不受监管步枪的法律约束；“红旗”法允许地方法院在当事人亲友或地方执法部门要求下，在一段时间内阻止有自杀倾向或可能对他人构成危险的人获得枪支。

拜登表示，希望按照枪支管理法将“幽灵枪”的部件视同为枪支，商家出售部件时配备序列号，并对购买者进行背景调查。他说，在一些已经颁布“红旗”法的州，使用枪支自杀的人数有所减少。

拜登当天还提名奇普曼担任美国酒精、烟草、火器和爆炸物管理局局长，倡导控枪的奇普曼已在该局工作长达25年。

分析人士认为，由于美国社会和两党在控枪问题上的长期尖锐对立，拜登政府新出台的控枪措施能否得到有效执行存在变数。

阿斯利康疫苗到底能不能用？

欧盟未达成一致 多国加年龄限制

新华社上午电 欧盟成员国卫生部长7日开会，未能就是否统一发布阿斯利康新冠疫苗使用建议达成一致。

欧盟成员国卫生部长当天召开视频会议，讨论阿斯利康疫苗的使用事宜。会议没有就统一发布使用建议达成共识，但呼吁欧盟成员国加强协调，以应对民众对接种阿斯利康疫苗的犹疑不定。

欧洲多国在欧盟卫生部长会议后对接种阿斯利康疫苗作出限制。

意大利公共卫生部门建议，仅限60岁以上人群接种阿斯利康疫苗，60岁以下已经接种一剂的民众仍可接种第二剂。

英国政府独立专家组“疫苗接种与免疫联合委员会”建议30岁以下人群接种其他种类新冠疫苗。

西班牙卫生部决定，阿斯利康疫苗仅用于60岁至65岁人群。

出于谨慎，德国、法国等一些国家先前已经对接种阿斯利康疫苗作出年龄限制。

阿斯利康制药公司重申，英国和欧洲监管机构的两项研究再次证实接种疫苗的益处远远大于风险，该公司将与监管机构合作，把可能导致血栓列入“罕见副作用”。



双手指甲最长女子 剪指甲追求新生活

新华社上午电 美国女子威廉姆斯是“双手指甲最长女性”吉尼斯世界纪录保持者(见图)，但为追求新生活，她日前剪掉长指甲。

年过五旬的威廉姆斯近30年没剪过指甲，2017年2月7日她的双手指甲总长达576.4厘米，入选吉尼斯世界纪录。决定剪指甲前，她3月26日再次测量指甲长度，显示双手指甲总长达733.55厘米，刷新纪录。

获得吉尼斯世界纪录给威廉姆斯带来知名度，但长指甲也给她日常生活带来诸多不便。她说：“我早就期待着新生活，我知道会想念长指甲，但现在它是它们该离开的时候了。”

始于一九九六 | “国企正规军”

B® 百姓装潢

品牌家装展

抢设计费 折上折 四月尊享

(每日仅限前三户)

25 周年庆 **4月10-11日**

场馆一：宜山路439号七建大厦五楼
场馆二：德平路714号六号线德平路

签约预定享特权 **享品牌建材万元大礼包**

数量有限，先到先得，现场更多材料特惠等您来！

送专业量房 定制VR全景方案 | 送智慧装饰VIP服务

图片仅供参考，以实物为准，详情见现场优惠细则！

咨询热线：**64157787**

建材集团 | 上海百姓装潢有限公司 | 报修电话：54083787 | 官网：www.shbx.com.cn